

# 这个泊位真奇葩 挡着停车场出口,进出车辆常被堵

见习记者 钱慧慧 通讯员 陈宏军

近日,开发区行政执法大队白杨中队执法队员在巡查中发现,朗诗国际街区东侧的之江东路辅道边,不少车停在绿化带上。

执法队员一番查看后,发现朗诗国际街区东侧停车场出口处,有一个停车泊位,要是有车停进去的话,正好堵牢了停车场的出口。

当日上午,记者来到位于之江东路辅道朗诗国际街区东侧的停车场,看到停车场出口面向之江东路西侧辅道。辅道非机动车道靠停车场一侧,地上划了一排停车泊位线,其中一个泊位正对停车场出口,泊位里停了一辆外地车牌的白色轿车。

这辆白车附近的绿化带上,杂乱地停着不少车。记者随机问了其中一个车主黄先生,他表示,原因是那辆白色车堵牢了停车场出口,“我打算把车开进停车场,开到一半,别人告诉我里面不少车被一辆白色车堵牢了,出不来。我车开到一半,倒车很不方便,就近停在了路边,压到了绿化带,也是没办法啊。”黄先生说,那个泊位给他造成了不少困扰,有好几次车被堵在停车场里出不来。

这么一个挡路的停车泊位,是怎么出现的?带着疑问,记者联系了城管办工作人员。

“泊位是2014年统一划的,在停车场建成之前



停车场出口处这个泊位停了车。

就已经有了。”城管办工作人员说,停车场是2015年底建成的,投入使用后,这个泊位确实会给进出车辆带来不少麻烦。

“为了不影响车辆正常通行,一番协商后,我们

打算取消这个停车泊位。”城管办工作人员说,他们已经向城建中心提交了申请表,待城建中心审批后,再联合交警部门,把这个停车泊位取消掉,以免给大家带来不必要的麻烦。

## 医生来到杭铎社区 讲解秋季健康养生

8月14日上午,浙江省中医院养生保健科金明兰主任来杭铎社区,给居民们举办了一堂很接地气的秋季养生知识讲座。

讲座中,金主任利用PPT,向大家讲解了秋季养生健康知识,从如何认识中医展开话题,结合中医体质辩证,讲解了对心脑血管、冠心病、高血压、高血脂等常见病的预防,引导大家要加强自我保健,在日常生活中注意合理膳食、适量运动、戒烟限酒,保持良好的心态。这次健康讲座,增强了居民健康观念和预防疾病意识。

讲座结束后,浙江省中医院心血管内科、呼吸内科、消化内科、妇科、甲乳外科、养生保健科6名专家为居民做健康咨询,包括就医指导、给大家免费测量血压。咨询现场人头攒动,络绎不绝。医师耐心检查和询问病情,针对患者在日常生活中如何合理膳食,面对多发病、常见病如何合理使用药物等做了详细讲解。

本报记者 汤晓燕 通讯员 詹丽燕



健康咨询

## 美达社区众筹“清凉礼包”,赠送保安和保洁人员

社区保安和保洁很辛苦,经常为社区公益活动出力。为了回馈他们,8月8日下午,美达社区党支部发起了“爱心众筹·圆满夏日”活动,近日,“清凉礼包”已发放给了这些辛苦的人们。

倡议书在社区微信公众号、社区宣传栏发布后,广大居民、爱心企业积极响应,纷纷来社区捐款,还有人远在老家仍叮嘱工作人员代为捐款。

“没有他们,小区会没有秩序,失去安全感;没有他们,道路上会垃圾遍地、臭味熏天。”“无论白天黑夜,无论酷暑严寒,他们常年坚守在岗位上。为他们点赞。”“常常看到他们渴了喝一口自带的水,累了在道路边歇歇脚,确实太辛苦了!”大家在微信朋友圈里,纷纷表达了对保安、保洁的称赞。

杭州斯莱特泵业有限公司、浙江康莱特药业有限公司、杭州银行下沙支行等单位,也通过微信、电话与社区取得联系,专门派工作人员将钱款、物资送到社区。

社区用这些钱和物购置了“清凉礼包”,里面是卫生用品、清凉饮料等。



保安保洁收到清凉大礼包。

8月17日,美达社区工作人员将“清凉礼包”发放给了辖区内和达城、大都四季风景苑、西子阳光公寓等小区的保安和保洁员。

本报记者 林雨晨 通讯员 戴益萍

## 柠檬社区举办白蚁防治知识讲座

8月17日下午,柠檬社区邀请杭州市白蚁防治管理中心侯守鹏老师,来社区开展关于白蚁防治科普知识讲座,向居民介绍白蚁的危害、注意事项、防范知识、防控技术和防治方法。

侯老师提醒居民,家里要保持通风、干燥,不要营造白蚁生存环境,最好在装修房屋前进行防治处理,发现白蚁后,可以尝试用柴油涂抹等土方

子进行防治,也可以及时联系白蚁防治所上门进行灭杀,避免带来更大的经济损失。

此次白蚁防治宣传讲座,让居民掌握了白蚁危害和防治的相关知识,增强了自我保护的能力,受到大家肯定。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 钟能俐